

અખબારી યાદી

આઈઆઈએમએમાં ઈપીજીડી-એબીએ 2022-2023 બેચ માટે વિશેષ દીક્ષાંત સમારોહનું આયોજન

10 ફેબ્રુઆરી, 2024 : ભારતીય પ્રબંધ સંસ્થાન અમદાવાદ (આઈઆઈએમએ) એ આજે કેમ્પસમાં એડવાન્સ બિઝનેસ એનાલિટિક્સમાં ઈ-પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ ડિપ્લોમા (ઈપીજીડી-એબીએ) 2022-2023 બેચના છાત્રો માટે વિશેષ દીક્ષાંત સમારોહ યોજાયો હતો.

આ દીક્ષાંત સમારોહની અધ્યક્ષતા આઈઆઈએમએ બોર્ડ ઓફ ગવર્નર્સના ચેરમેન શ્રી પંકજ આર. પટેલે કરી હતી, જેઓ ઝાયડસ લાઈફસાયન્સ લિમિટેડના ચેરમેન પણ છે. આ સમારોહમાં તેમની સાથે આઈઆઈએમએના ડિરેક્ટર પ્રોફેસર ભારત ભાસ્કર; મુખ્ય અતિથિ શ્રીકાંત વેલામકન્ની, સહ-સ્થાપક, ગ્રુપ ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ તથા વાઈસ ચેરમેન, બોર્ડ ઓફ ગવર્નર્સના સભ્યો, ડીન, પ્રોગ્રામ ચેર, ફેકલ્ટી સભ્યો, અન્યો પણ જોડાયા હતા.

ઈપીજીડી-એબીએ પ્રોગ્રામથી કુલ 37 વિદ્યાર્થીઓએ આ વર્ષે પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ ડિપ્લોમા ઈન એડવાન્સ બિઝનેસ એનાલિટિક્સ પૂર્ણ કર્યું છે. પ્રોફેસર અર્નબ લાહા, ચેરપર્સન (ઈપીજીડી-એબીએ) દ્વારા ડિગ્રીઓનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું હતું અને શ્રી પંકજ પટેલ દ્વારા સ્નાતકોને ડિગ્રીઓ એનાયત કરવામાં આવી હતી.

હાજર સૌને સંબોધતા, આઈઆઈએમએ બોર્ડ ઓફ ગવર્નર્સના અધ્યક્ષ, શ્રી પંકજ આર. પટેલે જણાવ્યું હતું કે, "વર્તમાન પરિસ્થિતિમાં, આવા સ્પર્ધાત્મક બજારમાં અસરકારક રીતે સ્પર્ધા કરવાની સંસ્થાની ભક્ષતા મોટાભાગે મોટા ડેટાના ઉપયોગ અને સંચાલન દ્વારા મુખ્ય અવરોધોને દૂર કરવાની તેની ભક્ષતા દ્વારા નક્કી કરવામાં આવશે. જો કે, આ સેક્ટરમાં કથળ માનવબળની તીવ્ર અછતને કારણે ઘણી સંસ્થાઓ આ ફેરફારનો લાભ લેવામાં નિષ્ફળ રહી છે જેઓ આ ડેટાનું વિશ્લેષણ કરી શકે છે અને કાર્યવાહી કરવા યોગ્ય આંતરદૃષ્ટિ મેળવી શકે છે.

તમારા માટે આનાથી વધુ યોગ્ય ક્ષણ ન હોઈ શકે. જેમ જેમ તમે આ કોરિડોરમાંથી બહાર નીકળો છો, તમે તમારા તમામ પ્રકારના સાધનોથી સજ્જ તમારા મેદાન પર પાછા ફરો છો જે તમને અણધારી, સતત વિકસતા બિઝનેસ લેન્ડસ્કેપમાં નેવિગેટ કરવામાં મદદ કરશે, જે તમને આવૃત્તિકાલની વ્યાપારી દુનિયાના જેમ-જેવનર બનવા માટે તૈયાર કરશે. તમને સશક્ત બનાવશે."

દીક્ષાંત સમારોહને સંબોધતા, સહ-સ્થાપક, ગ્રુપ ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ અને વાઈસ ચેરમેન શ્રીકાંત વેલામકન્નીએ સ્નાતક બેચ સાથે તેમના અનુભવો શેર કર્યા. વિદ્યાર્થીઓને સલાહ આપતા, શ્રી વેલામકન્નીએ કહ્યું, "અમે અભૂતપૂર્વ સમયમાં જીવી રહ્યા છીએ. આપણે એઆઈના યુગમાં જીવીએ છીએ - કામનું ભાવિ આપણે અત્યાર સુધી જે જોયું છે તેનાથી અલગ હશે. આપણે અણધારી અપેક્ષા રાખવી જોઈએ. કોઈ પણ કાર્ય માટે "કેમ,

શું અને કેવી રીતે' અત્યાર સુધી જોવામાં આવ્યું છે જે હવે તેનાથી અલગ હશે. શ્રી વેલામાક્નીએ જણાવ્યું હતું કે વ્યાવસાયિકોએ તેમના કામમાં વધુ અર્થ અને હેતુ શોધવાની અને મોટા સ્વપ્ન જોવાની જરૂર છે.

"કામ સ્વયંસંચાલિત થશે. આપણે હાલમાં મનુષ્ય તરીકે કરીએ છીએ તે ઘણી બધી ક્રિયાઓ આપણા માટે માનવેતર, અમાનવીય અથવા અત્યંત જોખમી લાગશે. તે દૃશ્યો બદલશે કે આપણે એકબીજા સાથે કેવી રીતે જોડાઈએ છીએ, આપણે કેવી રીતે શીખીએ છીએ, આપણે કેવી રીતે નિર્ણય લઈએ છીએ અને માહિતી સાથે કેવી રીતે જોડાઈએ છીએ. જ્યારે તમે આ દુનિયામાં પણ મુકો છો અને પચાસ વર્ષની કારકિર્દી બનાવો છો, ત્યારે તમે દોષરહિત નૈતિક સ્પષ્ટતા સાથે વિશ્વનું નેતૃત્વ કરો. અને વિશ્લેષણાત્મક રીતે કહીએ તો - તમારી ભૂલો હંમેશા રેન્ડમ હોવી જોઈએ, તમારા પૂર્વગ્રહો ન્યૂનતમ હોવા જોઈએ, અને તમારા આત્મવિશ્વાસના અંતરાલ સંપૂર્ણ હોવા જોઈએ. અને તમે નવા ડેટાનો સમાવેશ કરી શકો છો અને તમારા મોડલને વારંવાર રિવાઈઝ કરી શકો છો," તેમણે આટલું બોલીને વિરામ લીધો.

છાત્રોને સંબોધતા પ્રોફેસર ભારત ભાસ્કર, કાયરેક્ટર, આઈઆઈએમએ, એ જણાવ્યું હતું કે, "વ્યવસાયમાં પરિવર્તન આવી રહ્યું છે, જેમાં ડેટા-સંચાલિત નિર્ણય-નિર્ધારણ કેન્દ્રમાં છે. એબીએ પાઠ્યક્રમને વાસ્તવિક-વિશ્વના પ્રોજેક્ટ્સ દ્વારા સાવચેતીપૂર્વક ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યો છે અને તેને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવ્યું છે જેથી સહભાગીઓને ઉદ્યોગના પડકારોનો વાસ્તવિક દૃષ્ટિકોણ મળી શકે અને એવા ઉકેલો સુધી પહોંચે જે વ્યવસાય પર કાયમી અસર કરી શકે. આજે જ્યારે એનાલિટિક્સની ભરતી ઊભરી આવી છે ત્યારે હું તમને તમારા નિર્ણયોના મૂળમાં નૈતિકતા રાખવા અને તમારા જ્ઞાન અને કૌશલ્યોનો વ્યાપકપણે સમાજને લાભ કરવા માટે ઉપયોગ કરવા વિનંતી કરું છું. હું તમને તમારી કારકિર્દીમાં સફળતા અને પરિપૂર્ણતા મળતી રહે તેવી શુભેચ્છા આપું છું."

ઈપીજીડી-એબીએ પાઠ્યક્રમ એ કાર્યરત વ્યાવસાયિકો માટે એપ્લાઈડ એનાલિટિક્સનો 16 પ્રોગ્રામ મહિનાનો- છે સ્વાયેલ માટે વળવા પહોંચી માંગને જતી વધતી વ્યાવસાયિકોની એનાલિટિક્સ કુશળ કરીને ખાસ અને છે. છે શકે આપી ઉકેલો અત્યાધુનિક સમસ્યાઓના વ્યવસાયિક જેઓઆ પાઠ્યક્રમને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ મળ્યો છે કારણ કે તે ઉમેદવારોને તેમના કાર્યાલયમાંથી વિરામ લીધા વિના એપ્લાઈડ એનાલિટિક્સ શીખવાની સુવિધા આપે છે. ઓનલાઈન અને ઓન-કેમ્પસના પ્રાયોગિક મોડ્યુલ્સના કાળજીપૂર્વક સંતુલિત મિશ્રણ દ્વારા આ શક્ય બન્યું છે જેમાં કઠોર અભ્યાસક્રમ, પીઅર ટુ પીઅર લર્નિંગ અને કેપ્સ્ટોન પ્રોજેક્ટ્સનો સમાવેશ થાય છે - આ બધું એક વ્યાપક પાઠ્યક્રમમાં વણાયેલું છે જે કાર્યકારી વ્યાવસાયિકોના વ્યસ્ત સમયપત્રકને સંતુલિત કરે છે.